
Referat fra bestyrelsesmøde den 4. august 2009 
Tilstede var: Hans Jørgen Wiberg, Bent Østergaard, Leif Hansen, Claus Rygaard og Conny Hansen  
 
1. Godkendelse af dagsorden 
 
2. Godkendelse af seneste referat 
 
3.  Loppemarked evaluering - 
     Bestyrelsens opfattelse er at loppemarkedet gik godt - kraftigere skiltning med vejvisning  
     er nødvendigt – der er mulighed for ar Frelsens Hær gerne vil aftage eventuelle restlagre. 
 
4. YouSee –  
     Det er Bestyrelsens opfattelse, at der generelt er problemer med billedkvaliteten og 
     Internetforbindelsen, vi opfordrer alle der har disse problemer til, at kontakte den udbyder  
     man betaler til.      
   
5. Fibernet – 
    Gravearbejdet er færdigt, firmaet forventer at systemet tilsluttes i uge 35!  
 
6. Sommerfest den 29. august 2009 – kl. 18.00 
    Placering af partytelt blev diskuteret – stedet hvor loppemarkedet blev afholdt blev foreslået. 
    Det blev besluttet at det blev placeringen.  
    Tilmelding senest den 15. august, tilmelding – afleveres  
    hos Leif Hansen i postkassen – eller evt. pr. mail.     
    Foreningen er vært med en slikpose til børnene. 
 
7.  Danmarks Radio – tur, den 18. oktober kl. 08.45 
     Endelig tilmelding uddeles nu sammen med indbydelse til sommerfest.  
     Der er endnu pladser.      
 
8. Generalforsamling den 23. september - 
     Lokalet er booket – vi mødes kl. 18.00. Bestyrelsen arbejder på at finde en lokalpolitiker 
     eller en tekniker/ingeniør, som har omfartsvejprojekt som arbejdsområde.   
     Senest den 28. august udsendes indbydelse – annonce i avis m.v. 
     På valg er Bent og Conny – ingen af dem ønsker genvalg.  
     Leif er på valg – og er villig til at modtage genvalg.  
     René er på valg som suppleant.  
       
9. Omfartsvej –  
     Har stadig Bestyrelsens bevågenhed – der er p.t. ingen nyheder vi kan berette om. 
 
10. Asfalt 
     Bestyrelsen skriver til Guldborgsund Kommune for at høre hvornår vi får nyt slidlag på vores 
veje. (og henviser til et brev fra kommunen, hvor de lover, at vi skal have asfalt på alle veje i 
området) 
 
 
 



11. Hækklipperen –  
    Bestyrelsen ønsker at maskinen opbevares hos et bestyrelsesmedlem –   
    Leif Hansen overtager dette hverv og sørger for at have benzin m. v., således at klipperen altid er  
    køreklar. 
    Man betaler kr. 30, - pr. døgn man benytter hækkeklipperen.  
    Vi takker Per Suhr for ulejligheden indtil dato. 
 
12. Eventuelt. 
      HJW tager kontakt til Guldborgsund Kommune for at høre, hvornår træer og grene bliver  
      trimmet langs cykelstien. 
 
     Der er øvet hærværk på foreningens skab ved postkassen - forhåbentlig er det ikke ”folk” fra 
vort eget område, der laver den slags. 
 
     Det er forestået Bestyrelsen – at foreningen køber en motorsav. Det er besluttet at vi ikke 
foretager dette køb, da det kræver en del sikkerhedsudstyr og vedligeholdelse at holde sådan en 
kørende. 
 
     Desværre har vi i vort område oplevet, at der har været indbrud, der er stjålet både børnecykler,   
computere samt mobiltelefoner.  
Vi opfordres alle til at være meget opmærksomme i dagligdagen.   
  
  
Næste møde: 
Torsdag den 10. september kl. 19.00 hos René   
 
Referent Conny Hansen 
 
 


